

编者按

行至年末，我们总忍不住回头望，巴黎奥运会中国健儿创造了许多体坛“名场面”，一场场抢救生命的紧急救援仍然惊心动魄，《黑神话：悟空》带着中华优秀传统文化走向国际，“city不city”成为了大家在街头巷尾的接头暗号，“小男孩”和“小女孩”告诉我们自古英雄出少年……每一块多姿多彩的拼图都带着温度，拼凑出这一年热辣滚烫的生活。

日迈月征，朝暮轮转，红红的灯笼挂起来、多彩民俗活动搞起来……各地群众都在用自己的方式，欢欢喜喜迎新年。一元复始，万象更新，愿新年胜旧年，让我们一起说一句，2024再见，2025你好！



黑龙江哈尔滨

2025元旦临近，黑龙江省哈尔滨市为了“宠溺”游客，给哈尔滨冰雪大世界门口的雪人换上了节日盛装，为游客们提供了一场视觉与欢乐的盛宴。
本报记者 任维佳 摄



浙江德清

12月26日，浙江省湖州市德清县中心幼儿园通过开展舞龙、敲鼓、做游戏等多彩活动，让孩子们欢喜迎接新年。图为孩子们手提灯笼、中国结等，一起开心迎新年。
倪立芳 许丽娜 摄

四川仪陇

为迎接2025年元旦的到来，12月27日下午，由四川省南充市仪陇县老干部局、县民政局、县总工会等单位主办，县老年人协会、县文化馆等部门承办的“庆元旦·迎新春”文艺汇演在县城思德广场举行。图为汇演现场。
唐明平 摄



广西融水

12月28日，广西壮族自治区融水苗族自治县红水乡黄奈村举行了第三届“迎新年芦笙比响大赛”，来自附近乡镇、三江侗族自治县及贵州省从江县、黎平县等地的160多支芦笙队同场竞技，共迎2025年元旦，促进桂黔两地毗邻县域交往交流交融。图为各族群众同场竞技吹奏芦笙。
兰堃 摄



江苏连云港

12月26日，江苏省连云港市连云区海州湾中心幼儿园开展了“中国风民族情”迎新年游园活动。孩子们身着多姿多彩的民族服装，兴高采烈地参与制香囊、做傣伞、品美食等活动，欢欢喜喜迎新年，校园洋溢着喜庆的节日氛围。图为身着民族服饰的孩子们开心迎新年。
朱华南 程肖潇 摄



山东淄博

鼓声阵阵，龙腾狮舞，近日，山东水利技师学院的学生们在操场上进行了舞龙舞狮表演，用精彩的民俗文化节目喜迎2025年。
翟慎安 摄